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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO MÊS DE JUNHO.
Às vinte e duas horas e quarenta e cinco minutos do dia dezessete do mês de junho do ano dois mil e dezenove, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor das atas da 2ª e 3ª (segunda e terceira) sessões extraordinárias do ano 2019, às quais não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao primeiro secretário que lesse as matérias em pauta. Requerimento n. 29/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia dos contratos entre a Organização Social e outras empresas que atuam no setor da saúde (terceiros), para a realização de assessorias, realização de procedimentos por empresas médicas, tais como raios X, exames laboratoriais e transporte de pacientes. Requerimento n. 30/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia do contrato firmado com a Organização Social, bem como nos esclareça se já foi firmado algum aditivo contratual. Requerimento n. 31/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis a Prestação de Contas, ou seja, o Demonstrativo Contábil Mensal, referente aos últimos 3 meses. Concluída a leitura, o presidente passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Ordem do Dia, submetendo em bloco, com a anuência do plenário, a discussão e votação dos três requerimentos em pauta. Requerimento n. 29/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia dos contratos entre a Organização Social e outras empresas que atuam no setor da saúde (terceiros), para a realização de assessorias, realização de procedimentos por empresas médicas, tais como raios X, exames laboratoriais e transporte de pacientes. Requerimento n. 30/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis cópia do contrato firmado com a Organização Social, bem como nos esclareça se já foi firmado algum aditivo contratual. Requerimento n. 31/2019, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade -, requerendo ao Prefeito que envie a esta Casa de Leis a Prestação de Contas, ou seja, o Demonstrativo Contábil Mensal, referente aos últimos 3 meses. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser (4min12). Aprovados por sete votos, ausentes da sessão os vereadores Dr. Fernando Piffer, Juliano Cesar e Rogério Mazzonetto. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente deu por encerrada a sessão, convocando a edilidade para a 20ª (vigésima) sessão ordinária do ano 2019, a realizar-se dia 26/06, quarta-feira, às 20h. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 17 de junho de 2019. 
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